



Председатель СК России провел прием военнослужащих в филиале №2 центрального военного клинического госпиталя им. А.А. Вишневого



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием военнослужащих, проходящих лечение и реабилитацию в филиале №2 ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр высоких медицинских технологий – центральный военный клинический госпиталь им. А.А. Вишневого» Министерства обороны РФ.

На встрече с военнослужащими, принимавшими участие в специальной военной операции, присутствовали: врид заместителя Председателя СК России - руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель военного следственного управления СК России по г. Москве Андрей Геннадьевич Генералов,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

начальник ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневого» Минобороны России Александр Владимирович Есипов, начальник филиала №2 ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневого» Минобороны РФ Владимир Егорович Юдин.

«Сегодня мы проводим встречу, чтобы поговорить о том, какие проблемы вас волнуют. Со мной прибыла группа военных следователей Следственного комитета, которые дадут вам необходимые разъяснения правового характера и окажут возможное содействие в решении проблемных вопросов», - отметил глава ведомства.

А.И. Бастрыкин также рассказал присутствующим о работе офицеров Следственного комитета России в зоне специальной военной операции и в следственных управлениях в новых регионах.

Председатель СК России лично выслушал пациентов госпиталя, ответил на их вопросы, которые касались правовой и социальной тематики, в том числе порядка восстановления утраченных документов.

Каждый из присутствующих смог пообщаться с Председателем СК России в индивидуальном порядке. Один из военнослужащих обратился с просьбой решить вопрос о награждении его сослуживца, который героически проявил себя на поле боя и спас товарищей по службе, получив при этом ранения. Заявитель считает, что такой отважный поступок и самоотверженность не должны остаться без внимания.

Кроме того, в холле госпиталя заявителей выслушали представители военных следственных органов СК России, которые дали необходимые разъяснения правового характера.

Глава ведомства поручил подчиненным обобщить типичные вопросы с целью последующего уведомления профильных министерств и ведомств для скорейшего решения проблем.

В рамках мероприятия А.И. Бастрыкин вручил ведомственные награды «Доблесть и отвага» и «За заслуги» ряду военнослужащих, а также руководству и медицинскому персоналу госпиталя.

Начальник филиала №2 ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневого» Минобороны РФ В.Е. Юдин в свою очередь поблагодарил главу СК России и офицеров ведомства за проявленную заботу о раненых и проводимую работу правового характера, которая дает положительные результаты.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834353>